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ОСЬ КІЛЬКА ПОШИРЕНИХ 
ЗАПИТАНЬ.

ЧИ ЛЕГАЛЬНІ СТАВКИ НА СПОРТ У ШТАТ 
ОГАЙО?
Онлайнові та традиційні (у точках фізичної присутності) ставки є 
законними в штаті Огайо, і вони почнуть діяти з 1 січня 2023 року, 
тобто з дати запуску універсального спортивного гемблінгу.

ЧИ ЛЕГАЛЬНІ СТАВКИ НА СПОРТ В ІНШИХ 
ШТАТАХ?
У 2018 році Верховний суд скасував федеральну заборону на 
спортивні ставки, і 32 штати мають ту чи іншу форму легальних 
ставок на спорт, як онлайн, так і наживо. За останні роки багато 
держав перейшли до легалізації різних видів ставок на спорт,  
і очікується, що в майбутньому їх стане більше.

ЩО ТАКЕ СТАВКИ НА СПОРТ ШТАТІ ОГАЙО?
Після дати загального початку прийому ставок на спорт 
1 січня 2023 року в штаті Огайо легалізовано багато різних форм 
ставок на спорт. Ставки можна робити за допомогою ліцензованих 
онлайн-букмекерських контор з комп’ютера або телефону, а також 
особисто в стаціонарних пунктах прийому ставок. Деякі види 
ставок також можна робити на цифрових терміналах у барах, які 
вже мають ліцензію на продаж алкогольних напоїв і продають 
лотерейні квитки.

У ЧОМУ РІЗНИЦЯ МІЖ СТАВКАМИ НА 
СПОРТ І ФЕНТЕЗІ-СПОРТОМ?
Як ставки на спорт, так і фентезі-спорт є законними в штаті Огайо, 
але вони істотно відрізняються одні від одних. У фентезі-спорті 
ви вибираєте власні команди й граєте проти чужих, замість того, 
щоб робити ставки на реальну команду. У штаті Огайо фентезі-
спорт регулюється окремо від ставок на спорт, але обидва види 
спорту включають елемент випадковості, що може призвести до 
розвитку проблеми з азартними іграми. Отже, незалежно від того, 
чи берете ви участь у фентезі-спорті, чи робите ставки на спорт, 
важливо встановити ліміти, усвідомлювати ризики та знати, коли 
потрібно зупинитися.

ЯКИЙ ВИГЛЯД МАЄ МАЙБУТНЄ СТАВОК НА 
СПОРТ У ШТАТ ОГАЙО?
У штат Огайо люблять усі види спорту, й експерти очікують, що 
ринок ставок на спорт буде досить великим на дату загального 
початку 1 січня 2023 року та продовжить зростати після цього.  
Ось чому і гравцям, і операторам ставок на спорт важливо знати 
про ризики лудоманії.

ЩО ТУРБУЄ ТЕПЕР, КОЛИ СТАВКИ НА 
СПОРТ ЛЕГАЛІЗОВАНІ ШТАТІ ОГАЙО?
Онлайн та мобільні програми продовжують зростати в популярності 
та надають користувачам легкий доступ до гри. Експерти побоюються, 
що з розширенням доступу все більше людей уперше спробують 
зробити ставку, а також збільшиться кількість людей, які борються 
з проблемами, пов’язаними з азартними іграми. Онлайн-ставки на 
спорт і фентезі-спорт також дають змогу людям робити ставки або 
припущення щодо майже всіх аспектів спортивних подій у режимі 
реального часу, скорочуючи час, необхідний для того, щоб зробити 
ставку й дізнатися результат.

ВИ ПЕРЕБУВАЄТЕ В ГРУПІ РИЗИКУ?
Якщо ви або хтось із ваших близьких схильні до ризику виникнення 
ігрової залежності, перейдіть на сторінку PauseBeforeYouPlay.org.

Пройдіть тест, щоб дізнатися, чи схильні ви до виникнення 
ігрової залежності.

Знайдіть безоплатні ресурси щодо відповідального беттінгу.

Отримайте допомогу від організацій безоплатно й доступно.

ПРОБЛЕМИ З АЗАРТНИМИ ІГРАМИ? 
1-800-589-9966

PauseBeforeYouPlay.org
Штат Огайо за відповідальний беттінг

ПОДУМАЙТЕ, ПЕРШ НІЖ  
РОБИТИ СТАВКУ


